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CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 

BELGIQUE 
BELGISCHE KAMER VAN 

VOLKSVERTEGENWOORDIGERS 

26 janvier 2023 26 januari 2023 

MOTIONS MOTIES 

SÉANCE PLÉNIÈRE 
 

PLENUMVERGADERING 

______ ______ 

Motions déposées le 26 janvier 2023 en séance 
plénière (**) en conclusion des interpellations de 
- M. Dries Van Langenhove à la secrétaire d’État à 
l’Asile et la Migration, adjointe à la ministre de 
l’Intérieur, des Réformes institutionnelles et du 
Renouveau démocratique sur "Les astreintes et 
saisies" (n° 369) 
 
- M. Theo Francken à la secrétaire d’État à l’Asile et la 
Migration, adjointe à la ministre de l’Intérieur, des 
Réformes institutionnelles et du Renouveau 
démocratique sur "Les condamnations, astreintes, 
saisies et confiscations" (n° 372). 
 

Moties ingediend in plenumvergadering (**) op 
26 januari 2023 tot besluit van de interpellaties van 
- de heer Dries Van Langenhove tot de 
staatssecretaris voor Asiel en Migratie, toegevoegd 
aan de minister van Binnenlandse Zaken, 
Institutionele Hervormingen en Democratische 
Vernieuwing over "Dwangsommen en 
inbeslagnames" (nr. 369) 
- de heer Theo Francken tot de staatssecretaris voor 
Asiel en Migratie, toegevoegd aan de minister van 
Binnenlandse Zaken, Institutionele Hervormingen en 
Democratische Vernieuwing over "Veroordelingen, 
dwangsommen, inbeslagnames en 
verbeurdverklaringen" (nr. 372). 
 

1. Motion de recommandation (17 h 43) 1. Motie van aanbeveling (17.43 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu les interpellations de MM. Dries 
Van Langenhove et Theo Francken 
 
et la réponse du vice-premier ministre et ministre des 
Finances, chargé de la Coordination de la lutte contre 
la fraude et de la Loterie nationale 
 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellaties van de heren Dries 
Van Langenhove en Theo Francken 
 
en het antwoord van de vice-eersteminister en 
minister van Financiën, belast met de Coördinatie van 
de fraudebestrijding en de Nationale Loterij 

- eu égard à la gestion maladroite de la crise de l'asile 
et de l'accueil; 
- eu égard au grand nombre de condamnations au 
paiement d'astreintes; 

- gelet op de stuntelige aanpak van de asiel- en 
opvangcrisis; 
- gelet op het grote aantal veroordelingen tot het 
betalen van dwangsommen; 
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- eu égard aux différentes procédures de saisie et aux 
saisies déjà pratiquées chez Fedasil, au cabinet et 
auprès d'éventuels autres partenaires concernés en 
matière d'asile; 
 

- gelet op diverse beslagprocedures en de reeds 
uitgevoerde beslagleggingen bij Fedasil, het kabinet 
en eventuele andere betrokken asielpartners; 
 

demande au gouvernement vraagt de regering 
  
- de venir présenter en commission de l'Intérieur un 
plan de gestion de la crise de l'asile et de l'accueil et 
d'inviter, à cette occasion, les directeurs de tous les 
services d'asile afin qu'ils puissent, à partir de leur 
expertise respective, formuler des propositions en vue 
de sortir de cette crise de l'asile et de l'accueil auto-
créée; 
- d'assurer la transparence quant au statut des 
personnes qui séjournent dans l'immeuble squatté de 
la rue des Palais; 
- d'investir prioritairement et largement dans des 
campagnes de dissuasion et de remettre 
immédiatement en ligne mes campagnes digitales 
"Don't come to Belgium!"; 
- de fournir mensuellement à la Chambre des 
représentants un rapport complet et transparent sur 
toutes les condamnations, astreintes, saisies et 
confiscations dans le cadre de cette crise de l'asile; 
 
- de plaider, lors des réunions des ministres 
compétents de l'Union européenne, en faveur d'une 
externalisation des procédures d'asile vers l'Union 
européenne et d'accepter immédiatement la 
proposition du gouvernement danois; 
- d'élaborer une politique crédible, ferme et assortie de 
résultats en matière de retours. 
 

- een plan van aanpak inzake de asiel- en 
opvangcrisis te komen voorstellen aan de commissie 
Binnenlandse Zaken en daarbij de directeurs van alle 
asieldiensten uit te nodigen zodat zij vanuit hun 
respectievelijke expertise voorstellen kunnen doen 
teneinde uit deze zelf gecreëerde asiel- en 
opvangcrisis te komen; 
- transparantie te geven over het statuut van de 
mensen die verblijven in het kraakpand aan de 
Paleizenstraat; 
- prioritair en uitgebreid in te zetten op 
ontradingscampagnes en mijn ‘Don’t come to 
Belgium!’ onlinecampagnes onmiddellijk terug online 
te zetten; 
- maandelijks een volledig en transparant verslag uit 
te brengen over alle veroordelingen, dwangsommen, 
inbeslagnames en verbeurdverklaringen in het kader 
van deze asielcrisis aan de Kamer van 
volksvertegenwoordigers; 
- tijdens de bevoegde EU-vergaderingen een lans te 
breken voor een externalisatie van de 
asielprocedures naar de EU en onmiddellijk mee te 
stappen in het aanbod van de Deense regering; 
 
- een geloofwaardig en daadkrachtig terugkeerbeleid 
mét resultaten uit te werken. 
 

Theo FRANCKEN (N-VA) Theo FRANCKEN (N-VA) 
  
2. Motion pure et simple (17 h 44) 2. Eenvoudige motie (17.44 uur) 

 
La Chambre, 
 
ayant entendu les interpellations de MM. Dries 
Van Langenhove et Theo Francken 
 
et la réponse du vice-premier ministre et ministre des 
Finances, chargé de la Coordination de la lutte contre 
la fraude et de la Loterie nationale 
 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellaties van de heren Dries 
Van Langenhove en Theo Francken 
 
en het antwoord van de vice-eersteminister en 
minister van Financiën, belast met de Coördinatie van 
de fraudebestrijding en de Nationale Loterij 

passe à l’ordre du jour. gaat over tot de orde van de dag. 
  

Maggie DE BLOCK (Open Vld) Maggie DE BLOCK (Open Vld) 
Melissa DEPRAETERE (Vooruit) Melissa DEPRAETERE (Vooruit) 
Servais VERHERSTRAETEN (cd&v) Servais VERHERSTRAETEN (cd&v) 
Ahmed LAAOUEJ (PS) Ahmed LAAOUEJ (PS) 
Benoît PIEDBOEUF (MR) Benoît PIEDBOEUF (MR) 
Gilles VANDEN BURRE (Ecolo-Groen) Gilles VANDEN BURRE (Ecolo-Groen) 
  

 


